



FRANÇAIS

Vous avez acheté l'épilateur Isylliss de BaByliss et nous vous en remercions! Pour de plus amples informations concernant les avantages du produit et les conseils pour une épilation réussie (ommage, épilation des différentes parties du corps et rasage), consultez notre site internet: www.babyliss.com. Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité avant toute utilisation de l'appareil.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT

1. 22 pinces - efficacité optimale sur poils relativement courts (0,5cm)
2. 2 vitesses - vitesse I pour les zones sensibles, vitesse II pour les jambes
3. Accessoire zones sensibles - réduit le nombre de disques d'épilation pour les aisselles, le bikini
4. Tête d'épilation amovible - entretien facile - Lavable sous l'eau
5. Témoin lumineux LED de charge
6. Rechargeable ou secteur
7. Capot de protection, brosse de nettoyage, adaptateur

IMPORTANT INFORMATION CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL

Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.

CHARGER ISYLLISS

1. Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser Isylliss pour la première fois, le charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de l'épilateur est en position OFF.
2. Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
3. Une charge complète permet d'utiliser Isylliss pendant un minimum de 30 minutes.
4. La durée des charges suivantes est également de 16 heures.

UTILISATION SUR SECTEUR

Brancher Isylliss sur le secteur, attendre 1 minute et le mettre en position ON. IMPORTANT! Utiliser exclusivement l'adaptateur fourni avec l'épilateur.

MANTENANCE

- Passer la petite brosse entre les disques après chaque épilation.
- Nous recommandons de désinfecter régulièrement les têtes de l'appareil et les accessoires à l'alcool. Ne jamais immerger l'appareil dans l'eau.
- Pour une hygiène maximale, la tête d'épilation est amovible et se rince facilement sous l'eau courante.
- Si l'œuvre nécessaire de nettoyer la coque de l'appareil, utiliser un chiffon imbibé d'un détergent doux.

CONSIGNES DE SECURITE

- ATTENTION: les sachets en polyéthylène contenant le produit ou son emballage peuvent être dangereux. Tenir ces sachets hors de portée des bébés et des enfants. Ne pas les utiliser dans les berceaux, les lits d'enfants, les poussettes ou les parcs pour bébés. Le fin film peut coller au nez et à la bouche et empêcher la respiration. Un sachet n'est pas un jouet.
- ATTENTION: ne pas utiliser au-dessus ou à proximité de lavabos, baignoires, douches ou autres réceptacles contenant de l'eau. Maintenir l'appareil au sec.
- En cas d'utilisation de l'appareil dans une salle de bain, veillez à le débrancher après vous en être servi. En effet, la proximité d'une source d'eau peut être dangereuse même si l'appareil est éteint. Pour assurer une protection complémentaire, l'installation, dans le circuit électrique alimentant la salle de bain, d'un dispositif à courant différentiel résiduel (DDR) de courant différentiel de fonctionnement assigné n'excédant pas 30mA, est conseillée. Demandez conseil à votre installateur.

- Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide.
- Utiliser exclusivement l'adaptateur fourni pour utiliser ou charger l'appareil.
- Si l'adaptateur ou le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.
- Ne pas utiliser l'appareil s'il est tombé ou s'il présente des traces apparentes de dommages.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché ou allumé.
- Débrancher immédiatement en cas de problèmes en cours d'utilisation.
- Ne pas utiliser d'accessoires autres que ceux recommandés par BaByliss.
- Débrancher l'appareil après chaque utilisation et avant de le nettoyer.
- Ne pas laisser l'appareil branché sur le secteur pendant plus de 24 heures.
- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Afin de ne pas endommager le cordon, ne l'enroulez pas autour de l'appareil et veillez à le ranger sans le tordre ou le plier.
- Cet appareil est conforme aux normes préconisées par les directives 04/108/CE (compatibilité électromagnétique) et 06/95/CE (sécurité des appareils électrodomestiques).

- EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES EN FIN DE VIE Dans l'intérêt de tous et pour participer activement à l'effort collectif de protection de l'environnement :
 - Ne jetez pas vos produits avec les déchets ménagers.
 - Utilisez les systèmes de reprise et de collecte qui seraient mis à votre disposition dans votre pays.Certains matériaux pourront ainsi être recyclés ou valorisés.
- RECYCLAGE DES BATTERIES RECHARGEABLES ET DES PILES Avant de mettre l'appareil au rebut, veillez à retirer les piles et batteries et à les déposer dans un endroit prévu à cet effet. Vérifiez au préalable que les piles et batteries soient complètement déchargées.
- Pour toute(s) information(s) concernant la façon de retirer les batteries et les piles, veuillez contacter BaByliss.

ENGLISH

Thank you for buying the BaByliss Isylliss epilator! For more information about the advantages of this product and tips for successful depilation (scrubbing, hair removal of every part of your body and shaving), surf to our website: www.babyliss.com.

Please carefully read the instructions for use below before using the appliance.

PRODUCT FEATURES

1. 22 tweezers - optimal efficiency on fairly short hair (0.5cm)
2. 2 speeds - slow for sensitive areas, fast for your legs
3. Accessory for sensitive areas - reduces the number of depilation disks for underarms, bikini line
4. Removable depilation head - easy cleaning - Water-washable
5. LED charging indicator light
6. Rechargeable and mains
7. Cover, cleaning brush, adapter

IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

CHARGING ISYLLISS

1. Plug the cord into the unit and connect the transformer. Before using Isylliss for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the epilator's switch is in the OFF position.
2. Check that the charging indicator light is lit.
3. A full charge provides a minimum of 30 minutes' use of Isylliss.
4. Subsequent charges should also be 16 hours.

MAINS USE

Connect the transformer into the mains, wait 1 minute and then switch into the ON position. IMPORTANT! Use only the transformer provided with the epilator.

MAINTENANCE

- Run the little brush between the disks after each use.
- We recommend you regularly disinfect the heads and accessories with alcohol. Never immerse the appliance in water.
- For maximum hygiene, the depilation head can be removed and easily rinsed under running water.
- If the body of the appliance needs to be cleaned, use a cloth moistened with soft detergent.

SAFETY PRECAUTIONS

- WARNING: the polyethylene bags over the product or its packaging may be dangerous. Keep these bags out of the reach of babies and children. Never use them in cribs, children's beds, pushchairs or playpens. The thin film may cling to the nose and mouth and prevent breathing. A bag is not a toy.
- WARNING: do not use over or near washbasins, bathtubs, showers or other containers with water. Store the unit in a dry place.

- If you are using the unit in a bathroom, unplug it after you have finished using it. Using the unit close to a source of water can, in fact, be dangerous, even if the unit is switched off. To ensure additional protection, have installed in your bathroom a residual current device (RCD) with a nominal trip current no higher than 30 mA. Ask your electrical fitter for advice.
- Never immerse the unit in water or any other liquid.
- Only use the adaptor provided to operate or charge the unit.
- If either the adaptor or the power cord is damaged, have the part replaced by the manufacturer, its after-sales service or someone similarly qualified so as to avoid any danger.
- Do not use the unit if it has fallen or if it appears to be damaged.
- Do not leave the unit unattended when it is plugged in or switched on.
- Unplug the unit immediately if you have problems when using it.
- Use only accessories recommended by BaByliss.
- Unplug the unit after each use and before cleaning it.
- Do not leave the unit plugged into the mains for longer than 24 hours.

- This unit is not intended for use by people (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or by persons who lack experience or knowledge, unless they are supervised or have been given instructions beforehand on the use of the unit by a person responsible for their safety. Children should be supervised to make sure they do not treat the unit like a toy.
- To prevent damage to the cord, do not wrap it around the unit and ensure it is stored without twisting or folding it.
- This unit complies with the standards recommended by Directives 04/108/EC (electromagnetic compatibility) and 06/95/EC (safety of domestic electrical equipment).

END-OF-LIFE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT

- In everybody's interest and to participate actively in protecting the environment:
 - Do not dispose of your products with your household waste.
 - Use the return and collection systems available in your country.
- Some materials can in this way be recycled or recovered.

RECYCLING CELLS AND RECHARGEABLE BATTERIES

Before disposing of the unit, remove the cells and batteries and take them to a place intended for this purpose. Check beforehand that the cells and batteries are fully discharged. For full information on how to remove the cells and batteries please contact BaByliss.

DEUTSCH

Sie haben das Epiliergerät Isylliss von BaByliss gekauft, und wir danken Ihnen dafür! Für weitere Informationen zu den Vorteilen des Produkts und Ratschläge für eine gelungene Haarentfernung (Peeling, Haar-entfernung von verschiedenen Körperbereichen und Rasieren) konsultieren Sie bitte unsere Webseite: www.babyliss.com.

Lesen sie vor der Verwendung des Geräts aufmerksam diese Sicherheitshinweise!

EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

1. 22 Pinzetten - optimale Effizienz auch bei relativ kurzen Haaren (0,5cm)
2. 2 Geschwindigkeitsstufen - Stufe I für sensible Bereiche, Geschwindigkeit II für die Beine
3. Zubehörteil sensible Bereiche - verringert die Anzahl Epiliererscheiben für Achseln und Bikini
4. Abnehmbare Epilierkopf - leicht zu reinigen - Abwaschbar
5. Opladindikator (LED)
6. Aufladbar oder Netzbetrieb
7. Schutzkappe, Reinigungsbürste, Adapter

WICHTIGE ANGABEN ZU DEN IN DIESEM GERÄT ENTHALTENEN NI-MH-BATTERIEN

Um die größtmögliche Autonomie der Batterien zu erreichen und so erhalten sollte diese vor dem ersten Gebrauch und danach ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang aufgeladen werden. Die volle Autonomie des Produkts wird erst nach 3 vollständigen Ladezyklen erreicht.

ISYLLISS LADEN

1. Den Stecker in das Gerät stecken und den Adapter an den Netzstrom anschließen. Vor dem erstmaligen Gebrauch den Isylliss 16 Stunden lang aufladen.
2. Überprüfen, dass der Schalter am Epiliergerät auf OFF steht.
3. Vergegenwärtigen Sie sich, dass die Ladestandsanzeige leuchtet.
3. Voll aufgeladen kann Isylliss mindestens 30 Minuten betrieben werden.
4. Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt ebenfalls 16 Stunden.

GEBRAUCH AM NETZ

Das Schergerät an den Netzstrom anschließen, 1 Minute warten und dann auf ON stellen. IMPORTANT! Benutzen Sie ausschließlich den mitgelieferten Adapter.

REINIGUNG

- Nach jeder Epilation mit der kleinen Bürste zwischen den Scheiben reinigen.
- Wir raten Ihnen, den Kopf und die Aufsätze des Gerätes regelmäßig mit Alkohol zu desinfizieren. Weder das Gerät noch die beweglichen Teile in Wasser tauchen.
- Für eine maximale Hygiene kann der Epilierkopf abgenommen und einfach unter fließendem Wasser abgespült werden.
- Wenn das Gehäuse des Gerätes gereinigt werden muss, ein mit weichem Reinigungsmittel getränktes Tuch benutzen.

HINWEISE ZU SICHERHEIT

- VORSICHT: Die Polyethylenbeutel, die das Produkt oder seine Verpackung enthalten, können gefährlich sein. Die Beutel außerhalb der Reichweite von Babys und Kindern halten. Nicht in Wiegen, Kinderbetten, Kinderwagen oder Laufställen verwenden. Die Folie kann an Mund und Nase haften und die Atmung behindern. Ein Beutel ist kein Spielzeug.
- VORSICHT: nicht über oder in der Nähe von Wassecken, Bädern, Duschen oder anderen wassergefüllten Behältern benutzen. Das Gerät trocken halten.
- Falls das Gerät im Badezimmer verwendet wird, achten Sie darauf, nach der Verwendung das Netzkabel zu ziehen. Die Nähe einer Wasserquelle kann selbst dann gefährlich sein, wenn das Gerät ausgeschaltet ist. Für zusätzlichen Schutz ist es ratsam, in den Stromkreis, der das Badezimmer versorgt, eine Fehlerstromschutzeinrichtung (RCD), deren Bemessungsstrom 30 mA nicht übersteigt, zu installieren. Fragen Sie Ihren Elektriker um Rat.

- Das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
- Verwenden Sie zum Betreiben oder Laden der Geräts ausschließlich den beiliegenden Adapter.
- Falls der Adapter oder das Netzkabel beschädigt sind, müssen sie durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
- Das Gerät nicht benutzen, wenn es gefallen ist oder offensichtliche Spuren einer Beschädigung aufweist.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während es an den Netzstrom angeschlossen oder eingeschaltet ist.
- Den Netzstecker unverzüglich ziehen, wenn während der Verwendung Probleme auftreten.
- Ausschließlich von BaByliss empfohlenes Zubehör verwenden.
- Den Netzstecker des Geräts nach jeder Verwendung und vor dem Reinigen ziehen.
- Das Gerät nicht länger als 24 Stunden an den Netzstrom angeschlossen lassen.
- Dieses Gerät ist nicht für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) vorgesehen, deren physische, sensorische oder mentale Fähigkeiten reduziert sind oder denen es an Erfahrung oder Kenntnissen mangelt, es sei denn, sie würden durch eine Person, die für ihre Sicherheit verantwortlich ist, beaufsichtigt oder vorher über die Verwendung des Geräts instruiert. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um zu gewährleisten, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Wickeln Sie das Kabel nicht um das Gerät und achten Sie darauf, es so zu verstauen, dass es nicht verdreht oder geknickt wird, um es nicht zu beschädigen.
- Dieses Gerät entspricht den empfohlenen Normen der Richtlinien 04/108/EG (elektromagnetische Verträglichkeit) und 06/95/EG (Sicherheit von Haushaltsgeräten).

- ELEKTRO- UND ELEKTRONIK-ALTGERÄTE Im allgemeinen Interesse und als aktive Teilnahme an den gemeinsamen Anstrengungen zum Umweltschutz:
 - Werfen Sie Ihre Produkte nicht in den Haushaltsmüll.
 - Nutzen Sie die Rücknahme- und Sammelsysteme, die in Ihrem Land zur Verfügung stehen.Gewisse Werkstoffe können so recycelt oder aufbereitet werden.
- RECYCLING VON AUFLADBAREN BATTERIEN UND BATTERIEN Entfernen Sie die Batterien und bringen Sie sie zu einer für diesen Zweck vorgesehenen Sammelstelle, bevor Sie das Gerät entsorgen. Vergewissern Sie sich vorher, dass die Batterien vollständig entladen sind. Für weitere Informationen zur Vorgangsweise beim Entfernen der Batterien wenden Sie sich bitte an BaByliss.

NEDERLANDS

Bedankt voor het kopen van de BaByliss Isylliss epilator! Voor meer informatie over de voordelen van het product en advies over een goede ontharing (scrubben, epileren van de verschillende lichaamsdelen en scheren), gaat u naar onze website: www.babyliss.com.

Leesge attentief de veiligheidsrichtlijnen aandachtig lezen vooraleer het apparaat te gebruiken!

KENMERKEN VAN HET PRODUCT

1. 22 pincetjes - optimale werking op relatief korte haartjes (0,5 cm)
2. 2 snelheden - snelheid I voor de gevoelige huidsdelen, snelheid II voor de benen
3. Accessoire voor de gevoelige huidsdelen - vermindert het aantal epileringschijfjes voor de oksels en de bikinilijn
4. Afneembare epilerkopf - makkelijk schoon te maken - Afwasbaar met water
5. Opladindikator (LED)
6. Opladbaar of op het lichtnet
7. Beschermkapje, reinigingsborsteltje, Adapter

BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NI-MH-BATTERIEN VAN DIT APPARAAT

Om de grootste mogelijke autonomie van de batterijen te bereiken en in stand te houden, deze gedurende 16 uur opladen voor het eerste gebruik en ongeveer om de 3 maanden. De volle autonomie van het product wordt pas bereikt na 3 volledige laadcycli.

ISYLLISS OPLADER

1. Steek de stecker in het apparaat en sluit de adaptor aan op het lichtnet. Laat de Isylliss 16 uur opladen voor het eerste gebruik. Zorg dat de schakelaar van het epileraarsapparaat in de OFF-stand staat.
2. Controleer of het lampje van de opladindicator brandt.
3. Eenmaal volledig opgeladen, is de Isylliss minimaal 30 minuten te gebruiken.
4. De volgende keren ook steeds gedurende 16 uur opladen.

GEBRUIK OP HET LICHTNET

Sluit de Isylliss aan op het lichtnet, wacht 1 minuut en zet hem dan aan (ON). BELANGRIJK! Gebruik uitsluitend de adapter die is meegeleverd met het apparaat

ONDERHOUD

- De kleine borstel tussen de schijven doorhalen na elke epilering.
- We raden u aan de kop van het apparaat en de hulpstukken regelmatig te ontsmetten met alcohol. Het apparaat nooit onderdompelen in water.
- Voor een maximale hygiëne is de epilerkopf uitneembaar en kan gemakkelijk onder stromend water worden afgespoeld.
- Als het nodig blijkt de schaal van het apparaat schoon te maken, een in een zacht detergent gedrenkte doek gebruiken.

VEILIGHEIDSAANZIEZEN

- OPGELET: Zakken in polyethyleen die het product of zijn verpakking bevatten kunnen gevaarlijk zijn. Deze zakjes buiten bereik van baby's en van kinderen houden. Niet gebruiken in wiegen, kinderbedjes, wandelwiegjes of babyboxen. De fijne film kan aan de neus en de mond kleven en het ademen belemmeren. Deze zak is geen speelgoed.
- OPGELET: Niet gebruiken boven of in de nabijheid van de wastafels, badkuipen, douches of andere recipienten met water. Het apparaat droog houden.
- In geval dit apparaat in een badkamer wordt gebruikt, vergeet de stecker dan niet uit het stopcontact te trekken na het gebruik. Inderdaad, de nabijheid van een waterbron kan gevaarlijk zijn, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld. Om een aanvullende bescherming te waarborgen is het aan te raden in de elektrische kring van de badkamer een aardlekschakelaar (DDR) met een nominale bedrijfsvermogenslimiet van maximum 30mA te installeren. Vraag advies aan uw installateur.
- Het apparaat nooit onderdompelen in water of enige andere vloeistof.
- Uitsluitend de door de gebruiker geleverde adapter gebruiken of het apparaat opladen.
- Als de adapter of de voedingskabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de fabrikant, zijn naverkoopdienst of personen met vergelijkbare kwalificatie om een gevaar te vermijden.
- Het apparaat niet gebruiken als het gevallen is of als het zichtbare sporen van schade vertoont.
- Het apparaat niet onbewaakt ingeschakeld of aangesloten laten.
- Onmiddellijk loskoppelen in geval van problemen tijdens het gebruik.
- Geen andere accessoires gebruiken dan deze aanbevolen door BaByliss.
- Het apparaat loskoppelen na elk gebruik en vooraleer het te reinigen.
- Het apparaat niet op netvoeding aangesloten laten gedurende meer dan 24 uur.
- Dit apparaat is niet voorzien voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, behalve als deze via een voor hun veiligheid verantwoordelijke persoon hebben kunnen genieten van hun veiligheid. Het is aan te raden toezicht te houden op kinderen om zeker te zijn dat deze niet spelen met het apparaat.
- Om het snoer niet te beschadigen dit niet rond het apparaat wikkelen en opletten dat u niet verwonden of geplooid obergert.
- Dit apparaat is conform de normen aanbevolen door de richtlijnen 04/108/EG (elektromagnetische compatibiliteit) en 06/95/EG (veiligheid van elektrische huishoudtoestellen).

ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATEN OP HET EINDE VAN HUN LEVENSDUUR

- In het belang van iedereen en om actief mee te helpen aan de collectieve milieubeschermingspanning:
 - Gooi uw producten niet weg met het huishoudelijk afval.
 - Gebruik de terugname- en ophalingssystemen die u ter beschikking staan.Sommige materialen kunnen aldus worden gerecycled of worden benut.
- RECYCLAGE VAN OPLAADBARE BATTERIEN EN VAN BATTERIEN Vooraleer het apparaat weg te gooien moet u er op letten van de batterijen en oplaadbare batterijen uit te nemen en op een special voorziene plaats te deponeren.
- Vooraf nagaan of de batterijen en oplaadbare batterijen volledig ontladen zijn. Voor alle informatie betreffende de wijze waarop de batterijen op oplaadbare batterijen moeten worden uitgenomen kunt u best contact opnemen met BaByliss.

ITALIANO

Vi ringraziamo per aver acquistato l'epilatore Isylliss di BaByliss! Per maggiori informazioni sui vantaggi del prodotto e i consigli per una epilazione di successo (scrubbing, epilazione delle varie parti del corpo e rasatura), consultate il nostro sito Internet www.babyliss.com.

Leggere attentamente le presenti istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio!

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

1. 22 pinze - efficacia ottimale su peli relativamente corti - (0,5 cm)
2. 2 velocità - velocità I per le zone sensibili, velocità II per le gambe
3. Accessorio zone sensibili - riduce il numero di dischi di epilazione per le ascelle, il bikini
4. Testina di epilazione amovibile - facile da pulire - Lavabile in acqua
5. Spia luminosa di carica (LED)
6. Ricaricabile o con attacco alla rete elettrica
7. Cappuccio protettivo, spazzolina di pulizia, Adattatore

INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO

Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetendo l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.

CARICARE ISYLLISS

1. Inserire la spina nell'apparecchio e attaccare l'adattatore. Prima di utilizzare Isylliss per prima volta, lasciarlo in carica per 16 ore. Controllare che l'interruttore dell'epilatore sia su OFF.
2. Controllare che la spia luminosa di carica sia accesa.
3. Una carica completa permette di utilizzare Isylliss per un minimo di 30 minuti.
4. Anche le ricariche successive devono essere di 16 ore.

UTILIZZO CON ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

Attaccare Isylliss alla rete elettrica, aspettare 1 minuto e mettere in posizione ON. IMPORTANT! Utilizzare esclusivamente l'adattatore fornito in dotazione con l'epilatore.

PULIZIA

- Passare l'apposito spazzolino fra i dischi dopo l'uso.
- Si raccomanda di disinfettare regolarmente la testina dell'apparecchio e gli accessori con alcol. Non immergere mai l'apparecchio e le testine amovibili in acqua.
- Per un'igiene ottimale, la testina per epilazione è amovibile e può essere facilmente risciacquata con acqua corrente.
- Nel caso in cui sia necessario pulire la superficie esterna dell'apparecchio, utilizzare un panno umido con alcune gocce di detersivo delicato.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- ATTENZIONE: i sacchetti in polietilene che contengono prodotti e imballaggi possono essere pericolosi. Tenere questi sacchetti fuori dalla portata di bambini e neonati. Non utilizzare in cullette, lettini, passeggini o box per bambini. La pellicola sottile può infatti aderire a naso e bocca e impedire la respirazione. Un sacchetto non è un giocattolo.
- ATTENZIONE: Non utilizzare sopra o vicino a lavandini, vasche da bagno, docce o altri recipienti contenenti acqua. Mantenere l'apparecchio all'asciutto.
- In caso di impiego dell'apparecchio nella stanza da bagno, staccarlo dalla corrente subito dopo averlo utilizzato. In effetti, la vicinanza di una fonte d'acqua può essere pericolosa anche se l'apparecchio è spento. Per garantire maggiore sicurezza, si consiglia di dotare il circuito elettrico che alimenta la stanza da bagno di un dispositivo per corrente differenziale residua (CDR) di intensità operativa differenziale che non superi i 30mA. Rivolgersi al proprio installatore.
- Non immergere l'apparecchio in acqua o altro liquido.
- Utilizzare esclusivamente l'adattatore fornito in dotazione per utilizzare o caricare l'apparecchio.
- Se risultano danneggiati, l'adattatore o il cavo di alimentazione devono essere sostituiti dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da personale qualificato al fine di evitare qualsiasi pericolo.
- Non utilizzare l'apparecchio se è caduto o se presenta danni apparenti.
- Non lasciare l'apparecchio incustodito quando è attaccato alla corrente o acceso.
- Staccare immediatamente l'apparecchio dalla corrente in caso di problemi durante l'uso.
- Non utilizzare accessori diversi da quelli consigliati da BaByliss.
- Staccare l'apparecchio dalla corrente dopo ogni utilizzo e prima di pulirlo.
- Non lasciare l'apparecchio attaccato alla corrente per più di 24 ore.
- Questo apparecchio non è previsto per essere utilizzato da soggetti (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, né da soggetti privi delle necessarie esperienze o conoscenze, a meno che non abbiano beneficiato, grazie ad una persona responsabile delle loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni preliminari riguardanti l'utilizzo dell'apparecchio. È necessario sorvegliare i bambini, per accertarsi che non giochino con l'apparecchio.
- Per non danneggiare il cavo, evitare di avvolgerlo attorno all'apparecchio, facendo attenzione a non torcerlo o piegarlo.
- Questo apparecchio è conforme alle norme delle direttive 04/108/CE (compatibilità elettromagnetica) e 06/95/CE (sicurezza degli elettrodomestici).

APPARECCHIATURE ELETTRICHE E ELETTRONICHE A FINE VITA

- Per il bene comune e per partecipare attivamente all'impegno collettivo di tutela dell'ambiente:
 - Non mischiare questi prodotti con i rifiuti domestici.
 - Utilizzare i sistemi di recupero e raccolta messi a vostra disposizione.In questo modo sarà possibile riciclare o valorizzare alcuni materiali.
- RICICLAGGIO DELLE BATTERIE RICARICABILI E DELLE PILE Prima di smaltire l'apparecchio, ricordarsi di togliere pile e batterie, depositandole presso gli appositi sistemi di raccolta e recupero disponibili. Controllare, prima, che pile e batterie siano completamente cariche. Per qualsiasi informazione riguardante le modalità per togliere batterie e pile, contattare BaByliss.

ESPAÑOL

¡Muchas gracias por adquirir el depilador Isylliss de BaByliss! Para más información sobre las ventajas del producto y consejos para una depilación eficaz (exfoliación, depilación de las diferentes partes del cuerpo, afeitado), consulte nuestro sitio web www.babyliss.com.

¡Lea atentamente estas consignas de seguridad antes de utilizar el aparato!

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

1. 22 pinzas - eficacia óptima con pelos relativamente cortos (0,5 cm)
2. 2 velocidades - velocidad I para las zonas sensibles, velocidad II para las piernas.
3. Accesorio zonas sensibles - reduce el número de discos depiladores para las axilas o las virillas.
4. Cabezal de depilación móvil - mantenimiento fácil - Se lava bajo el grifo
5. Indicador luminoso de carga (LED)
6. Recargable o enchufado a la red
7. Tapa de protección, cepillo de limpieza, Adaptador

INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LA BATERÍA NI-MH DE ESTE APARATO

Para que las baterías operen y conserven la mayor autonomía posible, carguelas durante 16 horas antes de la primera utilización y también cada tres meses, aproximadamente. El producto no alcanzará su autonomía plena hasta después de tres ciclos de carga completa.

CARGAR ISYLLISS

1. Enchufe el adaptador a la base y después a la corriente. Antes de utilizar Isylliss por primera vez, carguelo durante 16 horas. Verifique que el interruptor del depilador está en posición OFF.
2. Compruebe que está encendido el testigo de carga.
3. Una carga completa permite utilizar Isylliss durante un mínimo de 30 minutos.
4. La duración de las cargas sucesivas es también de 16 horas.

UTILIZACIÓN CON CABLE

Conecte Isylliss a la red, espere 1 minuto y póngalo en posición ON. ¡IMPORTANTE! Utilice exclusivamente el adaptador suministrado con el depilador.

MANTENIMIENTO

- Pase el cepillito entre los discos después de cada depilación.
- Le recomendamos que desinfecte regularmente los cabezales y los accesorios con alcohol. No sumerja la depiladora en agua.
- Para una higiene máxima, el cabezal de depilación se puede retirar y aclarar fácilmente con agua corriente.
- Si resulta necesario limpiar la carcasa del aparato, utilice un trapo impregnado con detergente suave.

CONSIGNAS DE SEGURIDAD

- ATENCIÓN: las bolsas de polietileno que contienen el producto o su embalaje pueden ser peligrosas. Manténgalas fuera del alcance de los bebés y de los niños.
- No las utilice en cunas, camas infantiles, sillas o cochecitos y no las utilice para bebés. El plástico puede quedar pegado a la nariz y a la boca e impedir la respiración. Una bolsa no es un juguete.
- ATENCIÓN: no utilice el aparato encima o cerca del lavabo, la bañera, la ducha o un recipiente que contenga agua. Procure que siempre esté seco.
- En caso de utilización en el cuarto de baño, no olvide desenchufar el electrodoméstico cuando termine. La proximidad de una fuente de agua puede ser peligrosa, incluso con el aparato apagado. Para obtener una protección adicional, es recomendable instalar un dispositivo de corriente diferencial residual (DDR) en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de baño, con una corriente diferencial de funcionamiento nominal que no supere los 30 mA. Pida consejo a su instalador.
- No sumerja el aparato en agua ni en ningún otro líquido.
- Emplee exclusivamente el adaptador incluido para utilizar o cargar el aparato.
- Si el adaptador o el cable de alimentación están dañados, deben ser sustituidos por el fabricante o su servicio técnico, o bien por una persona de cualificación similar, con el fin de evitar situaciones peligrosas.
- No utilice el aparato si ha recibido un golpe o presenta señales aparentes de deterioro.
- No deje el aparato sin vigilancia cuando está encendido o enchufado.
- Desenchúfelo inmediatamente si se presenta algún problema durante su utilización.
- Utilice exclusivamente los accesorios recomendados por BaByliss.
- Desenchúfelo después de utilizarlo y antes de limpiarlo.
- No deje el aparato enchufado durante más de 24 horas.
- Este aparato no está pensado para que lo utilicen personas (incluyendo niños) de capacidad física, sensorial o mental reducida, o personas sin experiencia y conocimiento suficientes, salvo que cuenten con la supervisión, o con instrucciones previas sobre el funcionamiento del aparato, de una persona responsable de su seguridad. Es conveniente vigilar a los niños para evitar que jueguen con este electrodoméstico.</

SVENSKA

Tack för att du köpte en Isylss-epilator från BaByliss! Du kan hitta mer information om fördelarna med produkten och tips för en lyckad epilering (skrubbing, hårtvättning för olja och kroppsdaler och raking) på vår webbsida: www.babyliss.com.

Läs noggrant dessa säkerhetsföreskrifter innan du använder apparaten!

PRODUKTEGENSKAPER

- 22 pinsetter - optimal effektivitet på korta hår (0,5 cm)
- 2 hastigheter - långsam för känsliga områden och snabb för benen
- Tillbehör för känsliga områden - minskar antalet epileringsskador för användning i armhålorna och på bikiniinjen
- Löstagbart epileringshuvud - lätt att rengöra - Vattentvättbar
- LED-laddningsindikator
- Uppladdningsbar eller nätdriven
- Skyddsöverdrag, rengöringsborste, Adapter

VIKTIG INFORMATION BETRÄFFANDE DENNA APPARAT: NI-MH-BATTERIER

För att uppnå och bevara batteriernas största möjliga kapacitet skall de laddas under 16 timmar före första användningen och därefter ungefär var 3e månad. Fullständig laddning ska endast efter 3 kompletta laddningar.

LADDA ISYLISS

- Sätt sladden i epilatorn och anslut adaptren till vägguttaget. Ladda din Isyliss i 16 timmar innan du använder den för första gången. Se nogga till att epilatorsn på/av-knapp är inställd på OFF.
- Kontrollera att laddningslampan lyser.

- En fulladdad Isyliss kan användas i minst 30 minuter.

- Apparatn bör även i fortsättningsgen laddas i 16 timmar.

ANVÄNDA NÄTSTRÖM

Anslut din Isyliss till nätkontakten, vänta en minut och sätt på/av-knappen på ON.

VIKTIGT! Använd endast den medföljande adaptren till epilatorn.

UNDERHÅLL

- Borsta med den lilla borsten mellan skivorna varje gång apparaten använts.
- Vi rekommenderar att du regelbundet desinficerar huvudena och tillbehören med alkohol. Sänk aldrig ned apparaten i vatten.
- För maximal hygien kan epileringshuvudet tas ut ur apparaten och med tått-tvett sköljas i rinnande vatten.

- Om apparatdroppen måste rengöras, använd en trasa fuktad med mildt rengöringsmedel.

SÄKERHETSFÖRESKRIFTER

• OBSERVERA: Produktens polyetenpåsår eller förpackningen kan vara farliga. Dessa påsår bör hållas utom räckhåll för barn och spädbarn.

De får inte användas i vaggor, barnsängar, barnvagnar eller barnbagnar. Den tunna filmen kan täppa till näsan eller munnen och förhindra andningen. En påse är ingen leksak.

- OBSERVERA:** Får inte användas ovanför eller i närheten av tvåstställ, badkar, duschar eller andra kärl innehållande vatten.

- OBSERVERA:** Får inte brukas över eller i närheten av håndsasker, badkar, dusjer eller andre behåldere som innehåller vatten. Hold apparatet tørt.

- Om apparaten används i ett badrum skall stickproppen dras ur vägguttaget efter användningen. Det är faktiskt så att en vattenkälla kan vara farlig även om apparaten är avstängd. För ytterligare säkerhet bör den elektriska installationen i badrummet vara försedd med en jordfelsbrytare för person-säkerhet som skall vara märkt med max. 30 mA. Rådfråga din elinstallatör.

- Apparatn får inte doppas i vatten eller annan vätska.

- Använd endast den adapter som medföljer vid användning eller laddning av apparaten.

- Om apparaten eller sladden skadats skall de, för att undvika eventuella faror, bytas ut av tillverkaren, hans kundtjänst eller personer med liknande kvalifikation.

- Apparatn får inte användas om den fallit i golvet eller visar tecken på skada.

- Lämma inte apparaten utan tillsyn om den är kopplad till elnätet eller i funktion.

- Dras stickproppen omedelbart ur vägguttaget om problem uppstår under användningen.

- Inga andra tillbehör än de som rekommenderas av BaByliss får användas.
- Dras stickproppen ur vägguttaget efter varje användning och innan den rengörs.

- Apparatn får inte vara kopplad till nätet längre än 24 timmar.

•Denna apparat är inte avsedd för att användas av personer (detta gäller även barn) vars förmåga, fysisk eller mental, är nedsatt, eller av personer som saknar erfarenhet eller kunskedom om apparaten, med undantag för om de kan få hjälp av person som ansvarar för tillsyn och säkerhet och som på förhand kan ge instruktioner angående användningen av apparaten. Det är rådgigt att se till så att barnen inte leker med apparaten.

- För att undvika att sladden skadas börken aldrig nollas runt apparaten. Se också till så att sladden inte är vikt eller vinnad då apparaten ställs undan.

- Denna apparat uppfyller kraven förordade genom direktiven 04/108/EG (elektromagnetisk kompatibilitet)och 06/95/EG (säkerhet för elektriska hushållsapparater).

UTJÄTTA ELEKTRISKA OCH ELEKTRONISKA APPARATER

- I allas vårt intresse och för att aktivt medverka i den kollektiva insatsen för att skydda vår miljö:
- Kasta aldrig dessa apparater i hushållssoporna.

- Använd dig av systemet för återtagning och uppsamling som finns till ditt förfogande i ditt land.
- Visa material kan på så vis återvinnas eller återvärde.

ÅTERVINNING AV UPPLODBARA BATTERIER OCH ANDRA BATTERIER

Innan du kastar bort apparaten skall du ta ut batterierna och lämna dem till en uppsamlingsplats.

Kontrollera på förhand att batterierna är fullständigt urladdade. För information angående sättet på vilket batterierna skall tas ut ur apparaten, kontakta BaByliss.

NORSK

Takk for at du kjøpte BaByliss Isyliss depilator! Hvis du vil ha mer informasjon om fordelene med dette produktet og tips til vellykket hårfjerning (skrubbing, hårtvøtning for olje og kroppsdeler og barbering), kan du gå til vårt nettsted: www.babyliss.com.

Les disse sikkerhetsanvisningene grundig før apparatet tas i bruk!

PRODUKTEGENSKAPER

- 22 pinsetter - optimal effektivitet på ganske kort hår (0,5 cm)
- 2 hastigheter - langsomt for sensitive områder, hastighet II for benene
- Tilbehør for sensitive områder - reduserer antall depilatorlameller til undermer og bikiniinjen
- Avtakbart epilatorhode - enkel rengjøring - Kan vaskes med vann
- LED-ladningsindikator
- Upladdingsbar eller nettdrevet
- Skyddsoverdrag, rengjøringsborste, Adapter

VIKTIG INFORMASJON BETRÆFFANDE NI-MH-BATTERIENE I DETTE APPARATET

Før å oppnå og bevare en så høy autonomi som mulig i batteriene, utfør en opplading 16 timer før første gangs bruk og en gang omtrent hver 3e måned. Fullstendig opplading skal endast efter 3 fullstendige oppladningsrunder.

LADING AV ISYLISS

- Plugg inn kabelen i enheten og koble til transformatoren. Før du bruker Isyliss i 16 timer innan du använder den för första gången. Se nogga till att epilatorsn på/av-knapp är inställd på OFF.
- Kontrollera att laddningslampan lyser.

- En fulladdad Isyliss kan användas i minst 30 minuter.

- Apparatn bör även i fortsättningsgen laddas i 16 timmar.

ANVÄNDA NÄTSTRÖM

Anslut din Isyliss till nätkontakten, vänta en minut och sätt på/av-knappen på ON.

VIKTIGT! Använd endast den medföljande adaptren till epilatorn.

UNDERHÅLL

- Borsta med den lilla borsten mellan skivorna varje gång apparaten använts.
- Vi rekommenderar att du regelbundet desinficerar huvudena og tillbehørene med alkohol. Sänk aldrig ned apparaten i vatten.
- Før maximal hygien kan epileringshuvudet tas ut ur apparaten og med tått-tvett sköljas i rinnande vatten.

- For maksimal hygiene er epileringshudet avtagbart og skylles enkelt under rennende vann.

- Hvis selve apparatn må rengjøres, bruker du en klut fuktet i mildt rengjøringsmiddel.

SIKKERHETSANVISNINGER

- ADVARSEL:** Polyetylenposene rundt produktet eller produktets emballasje kan være farlige. Hold disse posene utenfor barns og spedbarns rekkevidde.
- Må ikke brukes i vugger, barnesenger, barnevogner eller lekegrunder. Den tunne filmen kan klebe seg til nesen og munnen og hindre åndedrettet. En pose er ikke en leke.

- ADVARSEL:** Får ikke brukes over eller i nærheten av håndvasker, badkar, dusjer eller andre beholdere som inneholder vann. Hold apparatet tørt.

- Dersom apparatet brukes på badet, sørg for at det kobles fra etter bruk. En vannkilde i nærheten av apparatet kan være farlig selv når apparatet er slått av. For å sikre ytterligere beskyttelse anbefales det å installere en jordfeilbryter med en utløsestrøm på maksimalt 30 mA i strømkremlen på badet. Be installatøren din om råd.

- Ikke sett apparatet ned i vann eller noen annen væske.
- Bruk utelukkende den medfølgende adaptren til bruk eller opplading av apparatet.

- Hvis adaptren eller strømforsyningen er ødelagt, må den skiftes ut av produsenten, produsentens serviceavdeling eller personer med tilgengelig kvalifikasjon for å unngå farlige situasjoner.

- Bruk ikke apparatet dersom det er falt i gulvet eller dersom det viser tydelige tegn på skade.

- Ikke la apparatet stå uten oppsyn når det er tilkoblet eller på.
- Koble fra øyeblikkelig dersom det oppstår problemer under bruk.

- Bruk ikke annet tilbehør enn de som anbefales av BaByliss.
- Koble fra apparatet etter hver bruk og for rengjøring.

- La ikke apparatet stå tilkoblet i mer enn 24 timer.

•Dette apparatet er ikke beregnet til bruk av personer (inkludert barn) med redusert fysisk, sensorisk eller mental kapasitet, eller personer uten erfaring eller kjennskap til produktet, med mindre de har mottatt forutgående instruksjon vedrørende bruken av apparatet, eller er under påseende oppsyn fra en person som er ansvarlig for deres sikkerhet. Hold oppsyn med barn for å sikre at ikke leker med apparatet.

- For å unngå skade på ledningen, unngå å vikle denne rundt apparatet og sørg for at den ikke vris eller bøyes når apparatet ryddes bort.

- Dette apparatet er i overensstemmelse med normene i direktivene 04/108/EG (elektromagnetisk kompatibilitet, EMC) og 06/95/EC (lavspenningsdirektiv).

AVHENDING AV ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UTSTYR

I alls interesse, og for en aktiv deltakelse i den kollektive anstrengelsen for å beskytte miljøet:

- Kast ikke disse produktene sammen med husholdningsavfall.
- Kast aldri disse apparater i hushållssopoma.

- Bruk systemene for retur og innsamling som er tilgjengelige i ditt land.
- Visa material kan på så vis återvinnas eller återvärde.

RESIKULERING AV UPPLODBARE BATTERIER

Sørg for å fjerne batteriene og levere dem til et dertil egnet innsamlingspunkt før apparatet avhendes.

Kontroller først at batteriene er fullstendig utladet. For ytterligere informasjon om hvordan du fjerner batteriene, ta kontakt med BaByliss.

SUOMI

Kiitämme sinua BaByliss Isyliss-epilaattorin ostosta! Löydät lisätietoja tuotteen eduista ja ohjeita omistuneeseen epilaattin (kuorinta, ei ihoualeiden epilaanti) ja ihokarvojen ajo) Internet-sivustomalta: www.babyliss.com. Lue huolellisesti turvallisuusohjeet ennen laitteen käyttöä!

TUOTTEEN OMINAISUUDET

- 22 pinsettii - leikkaa tehokkaasti melko lyhyetkin ihokarvat (0,5 cm)
- 2 nopeutta - nopeus i herkille ihoalueille, nopeus II säännille
- Herkkien ihoualeiden osa - vähentää epilaattinlevyjien määrää kainaloille ja bikiniinajalle
- Irotettava epilaattipää - helpohoitoinen - Voidaan pestä vedessä
- Latauksen merkivalo (LED)
- Lataus tai verkkoivirta
- Suojus, puhdistusharja, Laturi
- Deksel, renselaborste, Adapter

TÄRKEÄÄ TIETOA TÄMÄN LAITTEEN NI-MH-AKUISTA

Akkujen maksimaalinen varauskyky saavutetaan ja säilytetään lataa-malla niitä 16 tuntia ennen ensimmäistä käyttöä ja noin 3 kuukauden välein. Täysi varauskyky saavutetaan vasta 3 täydellisen lataus- ja pur-kauskeran jälkeen.

ISYLISSIN LATAU

- Liitä johdo laitteeseen ja kytke muuntaja pistorasiaan. Lataa Isyliss 16 tun-tia ajan ennen ensimmäistä käyttökertaa. Varmista, että epilaattorin vir-ta-kaitsin on OFF-asennossa.
- Tarkista, että latauksen merkivalo palaa.

- Isyliss-laitetta voi käyttää täydellä latauksella vähintään 30 minuutin ajan.
- Seuravien latausten kesto on myös 16 tuntia.

KÄYTTÖ VERKKOVIRRALLA

Kytke Isyliss verkkovirtaan. Odota minuutti ja aseta laite ON-asentoon. HUOMIO! Käytä epilaattorin kanssa ainoastaan laitteen mukana toimitettava muuntaja.

HUOLTO

- Puhdista levyjen välit pienellä harjalla aina karvanpoiston jälkeen.
- Laitteen pääkaapleet ja lisälaitteet on suositeltavaa desinfioida säännöllisesti alkoholipitoisella aineella. Laitetta ei saa koskaan upottaa veteen.

- Jotta hygieenisyys olisi täydellinen, epilaattoripää on irrotettava ja se on jollopu huuhotta juoksevalla vedellä.
- Jos laitteen runko vaatii puhdistamista, käytä miedolla pesuaineella kostut-tuuta puhdistusliinalla.

TURVALLISUUSOHJEET

•VAROITUS: tuote on pakattu polyetyleenipussuihin, jotka saattavat olla vaarallisia. Pidä pussit poissa vauvojen ja lasten ulottuvilta.

Niitä ei saa käyttää lastensuojelussa, lastensängyssä, raitaissa tai vauvojen leikkikissa. Ottakalvo voi liimautua nenaän ja suuhun ja estää hengittämisen. Pussi ei ole leikkikalu.

•VAROITUS: ei saa käyttää pesuaitaiden, ammeiden, suihkujen tai muiden vettä sisällävien astioiden yläpuolella tai lähety-villä. Pidä laitetta kauissa paissa.

•ADVARSEL: Får ikke brukes over eller i nærheten av håndvasker, badkar, dusjer eller andre beholdere som inneholder vann. Hold apparatet tørt.

Dersom apparatet brukes på badet, sørg for at det kobles fra etter bruk. En vannkilde i nærheten av apparatet kan være farlig selv når apparatet er slått av. For å sikre ytterligere beskyttelse anbefales det å installere en jordfeilbryter med en utløsestrøm på maksimalt 30 mA i strømkremlen på badet. Be installatøren din om råd.

Ikke sett apparatet ned i vann eller noen annen væske. Bruk utelukkende den medfølgende adaptren til bruk eller opplading av apparatet.

Hvis adaptren eller strømforsyningen er ødelagt, må den skiftes ut av produsenten, produsentens serviceavdeling eller personer med tilgengelig kvalifikasjon for å unngå farlige situasjoner.

Bruk ikke apparatet dersom det er falt i gulvet eller dersom det viser tydelige tegn på skade.

Ikke la apparatet stå uten oppsyn når det er tilkoblet eller på. Koble fra øyeblikkelig dersom det oppstår problemer under bruk.

Bruk ikke annet tilbehør enn de som anbefales av BaByliss.

Koble fra apparatet etter hver bruk og for rengjøring.

La ikke apparatet stå tilkoblet i mer enn 24 timer.

Dette apparatet er ikke beregnet til bruk av personer (inkludert barn) med redusert fysisk, sensorisk eller mental kapasitet, eller personer uten erfaring eller kjennskap til produktet, med mindre de har mottatt forutgående instruksjon vedrørende bruken av apparatet, eller er under påseende oppsyn fra en person som er ansvarlig for deres sikkerhet. Hold oppsyn med barn for å sikre at ikke leker med apparatet.

For å unngå skade på ledningen, unngå å vikle denne rundt apparatet og sørg for at den ikke vris eller bøyes når apparatet ryddes bort.

Dette apparatet er i overensstemmelse med normene i direktivene 04/108/EG (elektromagnetisk kompatibilitet, EMC) og 06/95/EC (lavspenningsdirektiv).

AVHENDING AV ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UTSTYR

I alls interesse, og for en aktiv deltakelse i den kollektive anstrengelsen for å beskytte miljøet:

- Kast ikke disse produktene sammen med husholdningsavfall.
- Kast aldri disse apparater i hushållssopoma.

- Bruk systemene for retur og innsamling som er tilgjengelige i ditt land.
- Visa material kan på så vis återvinnas eller återvärde.

RESIKULERING AV UPPLODBARE BATTERIER

Sørg for å fjerne batteriene og levere dem til et dertil egnet innsamlingspunkt før apparatet avhendes.

Kontroller først at batteriene er fullstendig utladet. For ytterligere informasjon om hvordan du fjerner batteriene, ta kontakt med BaByliss.

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε την απορριπτική μηχανή Isyliss της BaByliss! Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα πλεονεκτήματα του προϊόντος και συμβουλές για μια επιτυχημένη απορριφή (καθαρισμός, απορριφή διαφορετικών σημείων του σώματος και ξύρισμα) επισκεφθείτε το δικτυακό μας τόπο: www.babyliss.com. ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΝ ΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ!

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

- 22 επιβεσ - άρπηση απόδοσης σε σχετικά κοντές τρίχες (0,5cm).
- 2 ταχύτητες - άφρη για τις ευαίσθητες περιοχές, γρήγορη για τα πόδια σας.
- Εξάρθρω για τις ευαίσθητες περιοχές - μειώνει τον αριθμό των δίσκων απόρριψης για τις μαλακές και τις γραμμές του μωρού.
- Αποσπώμενη κεφαλή απορριφής - εύκολα καθαρίζομα - πλένεται κάτω από το νερό
- Φωτεινή ένδειξη φόρτισης (LED).
- Συογισ, πηδιστουσhαρία, Lαturi
- Προστατευτικό κάλυμα, βούρτσας καθαρισμού, Αντάπτορας

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΗΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΠΑΤΗΡΙΑ ΝΙ-ΜΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

Για να πετύχετε και να διατηρήσετε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία των μπαταριών, πρέπει να φορτίσετε τη συσκευή για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και να επαναληφθείτε κάθε 3 μήνες περίπου. Η πλήρης αυτονομία του προϊόντος πετυχαίνεται μόνο μετά από 3 κύκλους πλήρους φόρτισης.

ΟΦΕΙΣΤΕ ΤΗ ΙΣΥΛΙΣ

- Τοποθετείτε το φις στη συσκευή και συνδέετε με τον αντάπτορα. Πριν να χρησιμοποιήσετε την Isyliss για πρώτη φορά, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης της απορριπτικής μηχανής βρίσκεται στη θέση OFF.
- Βεβαιωθείτε ότι η φωτεινή ένδειξη φόρτισης έχει ανάψει.

- Με μια πλήρη φόρτιση μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Isyliss τουλάχιστον για 30 λεπτά.
- Η διάρκεια των επόμενων φορτίσεων πρέπει να είναι επίσης 16 ώρες.

ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ

Κυτke Isyliss verkkoivirtaan. Odota minuutti ja aseta laite ON-asentoon. HUOMIO! Käytä epilaattorin kanssa ainoastaan laitteen mukana toimitettava muuntaja.

Συνδέετε την Isyliss με το ρεύμα, περιμένετε 1 λεπτό και κατόπιν φέρνετε τον διακόπτη στη θέση ON.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Χρησιμοποιήστε αποκλειστικά τον αντάπτορα που σας παρέχεται με την απορριπτική μηχανή.

ΣΥΝΤΗΡΙΣΗ

- Πλένετε το βούρτσας ανάμεσα στον άνω δίσκο μετά από κάθε απορριφή.
- Σας συνιστούμε να απολυμαίνετε τακτικά με οινόπνευμα τις κεφαλές της συσκευής και τα εξαρτήματα. Πατέ να μην βυθίζετε τη συσκευή στο νερό.

- Για μια πλήρη φόρτιση, η κεφαλή για την απορριφή είναι μετακινούμενη και ξεπλένε-ται εύκολα κάτω από τρεχούμενο νερό.

- Εάν είναι απαραίτητο να καθαρίσετε το εξωτερικό μέρος της συσκευής, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα υγρό πανάκι με ήπιο απορρυπαντικό.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

•ΠΡΟΒΟΙΧΗ: Ο σακούλης πολυαιθιλένιο στις οποίες βρίσκεται το προϊόν ή το περιβλήμα της συσκευής μπορεί να είναι επικίνδυνος. Φυλάξτε αυτές τις σακούλες μακριά από μωρά και παιδιά.

Να μην χρησιμοποιείτε στις κοιλίες, στα παιδιά και κρεβάτια , στα καρτοκιότια ή στα πάρκα για μωρά. Η εργασία με τη μηχανή μπορεί να κολλήσει στη μύτη και στο στόμα και η εμπλοκή στην αντανόη. Μια σακούλα δεν είναι παιχνίδι.

•ΠΡΟΒΟΙΧΗ: Μη χρησιμοποιείτε πάνω ή κοντά σε νιτήρες, μαχαιρώς, γυροφόρες ή άλλα όπλα όσον αφορά περιεχόμενα νερό. Φυλάξτε τη συσκευή σε στεγνό μέρος.

Σε περίπτωση που χρησιμοποιείτε τη συσκευή στο μπάνιο, φροντίστε να τη βυθίζετε από την πλάτη μετά τη χρήση. Η εργασία με το νερό μπορεί να είναι επικίνδυνη ακόμη και όταν η συσκευή είναι σβηστή. Για να εξασφαλίσετε επιπλέον ασφαλή προστασία, συνιστάται στη γραμμή που το προϊόνδοι το μπάνιο να τοποθετηθεί μια διάταξη προστασίας ρεύματος διαρροής (RCD) με συνιστώμενο ρεύμα λειτουργίας που να μην υπερβαίνει τα 30mA. Συμβουλευτείτε τον ηλεκτρολόγο σας.

Κατά τη χρήση της συσκευής στο νερό ή σε οποιοδήποτε άλλο υγρό.

Συς virta-adaptteri tai virtajohto on violituttu, valmistaja, sen huoltopu-velvollisuus tai valtuutetun henkilön tulee vaihtaa se vaaratilanteiden välttämiseksi.

Käytä ja lataa laitetta yksinomaan laitteen mukana saamaasi adapterin eli sovittimen avulla.

Älä käytä laitetta jos se on pudonnut tai jos se on näkövaurioitunut.

Älä jätätä laitetta ilman valvontaa virran ollessa kytkettynä tai laitteen ollessa toiminnalla.

Kytke laite irti verkkovirrasta välittömästi, jos käytön aikana ilmenee ongelma.

Kytke laite aina irti verkkovirrasta jokaisen käytön jälkeen sekä ennen puhdistamista.

Älä anna laitteen olla kytkettynä verkkovirtaan kauempaa kuin yhden vuorokauden ajan.

Laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten henkilöiden (mukaan lukien lasten) käyttäväksi, joiden fyysinen, aisti- tai henkinen kapasiteetti on alennettu, tai joilla ei ole laitteen käytöstä kokemusta eikä tietoa, paitsi jos käyttö tapahtuu heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa tai etukäteen annettujen käyttöohjeiden avulla. Lapsia on valvottava, jotta he eivät pääse leikkimään laitteella.

Jotta virtajohto ei vahingoittuisi, älä kiera sitä laitteen ympärille, äläkä säily-tä virtajohtoa kiertettynä tai taiteutuna.

Tämä laite on tarkoitettu 04/108/EG (sähkömagneettinen yhteensopivuus) ja 06/95/EG (sähköisten kodinkoneiden turvallisuus) vaatimusten mukai-nen.

SÄHKÖ- JA ELEKTRONISTEN LAITTEIDEN KÄYTTÖÄN OLUPTUUA

Kaikkien eduksi ja aktiviteitsien yhteisölliseen ympäristöns